
СЪДЪРЖАНИЕ: 1. Безсмъртни хора; 2. Молитвата на бореца (стих); 3. Гостоприемство; 4. Гергйовска песен (стих); 5. Мждрата левец; 6. Пингвин; 7. Добре дошла, пролет мила (стих); 8. Петър велики и хитрия войник; 9. Светещи животни; 10. Страшън звер; 11. Полезни съвети; 12. Майско утро (стих); 13. Арабин и змия (източна приказка); 14. Небесни очи; 15. Кенгуру; 16. Вихрушка (стих); 17. Хитрия грънчар; 18. Кукумявка и заяк; 19. Електрически животни; 20. Ураган; 21. Училище за слепи; 22. Разни.

ОТКРИВА СЕ ПОДПИСКА
ЗА
СП. „ДЕТСКИ СВЯТ“
Година III.

(Одобрено за училищните библиотеки с рко. № 9925 от 11/IV 921).

„Детски свят“ дава в увлекателна форма знания из всички области: морето, небето, страните на вечните снегове и нетърпимата жега, близките и далечни земи, дивите и културни народи, селската хижа и голямата град, настоящето и миналото.

„Детски свят“ избягва фантастичните приказки за златни царици, крилати змеюве, джуджета, феи и великани и поднася на своите абонати реалистични четива, като се надява, че така ще създаде у тях навик да дирят, кога порастнат, здрава и полезна душевна храна.

„Детски свят“ полага грижи и за развиване езиковен усет у децата, като им поднася стихове предимно от признатите наши поети, които, наред с творенията си за възрастни, са отронили от душата си и много бисерчета за деца.

„Детски свят“ е най-доброто помогало за учители и ученици от първоначалните училища и долните класове на прогимназията, защото разширява, доцълня и подпомага училищната работа.

„Детски свят“ е издание на просветителната кооперация „Учител“ в София, която си е поставила за цел да поднася на децата полезно, приятно и евтино четиво. Ето защо тя, въпреки голямото посъкпяване на печат и хартия, увеличава абонамента само с 5 лева. Списанието ще струва 25 лева срещу 10 книжки и красив трицветен календар. За пет предплатени абоната 20% отстъп. Всяка книжка, освен илюстрациите в текста, ще дава и красива начална картина.

Цели течения от I и II годишнина струват 20 лв. едното.

Учители, абонирайте вашите ученици и училищните библиотеки за „Детски свят“.

Адрес: Редакцията на сп. „Детски свят“ София.

Практически упътвания върху обучението по смятане за четирите отделения от Хр. Спасовски, окоп. инспектор на столичните първоначални училища. Ръководството е наредено според новата програма. В него са застъпени придобивките на педагогическата теория и практика, които правят обучението по тоя предмет по-леко и по-резултатно. Цена 20 лв. За 5 предплатени екземпляра 30% отстъп.

Адрес: София, Градската училищна инспекция за инспектора СПАСОВСКИ.